ONOMA:
HMEPOMHNIA:

MAOGHMATIKA 6" ENOTHTA
KEZ.36: Ackadikoi ApiBuoi

Ao Ta Jdekadikd KAdopata pmopoUpe va  @Tidoupe  dekadikoUg
ap1Bpoucg, dnAadh va ypdyoupe Thv idia aia pe d1apopeTIKG TPATO.

O1 dekadikoi ap1Bpoi xwpilovTal pe TV uodiaoToAn ( , ) oc dUo pépn.
a) Aképaio pépoc (TipIv Thv UTTo31a0TOAR)
p) Ackadiké pépoc (LETA ThV UTTODIAOTOAR)

345,123
Aképailo Aekadikd

T wpénel va yvwpilw:
1. 270 TéAoC TOU dekadikoU apiBpoU, Ta undevikd dev emnpedlouv Thv aia Tou.
Ma mapadeiypa: 0,7=0,70=0,7000
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2. Ta va ouykpivoupe 800 N Tep1oadTEPOUC dekadikoUg apiBuolec akoAouBoUpe I
Tnv id1a diadikacia Ye ToUG akEPAIoUG. =EKIVAPE OUYKPivovTag TA yneia pe Tn |
peyaAUtepn aia (amé apiotepd mpo¢ Ta de€1d) KAl av aAuTd CUUTITITOUvV, I
OUYKpPiVOUUE Ta yneia pe Thv apéowe HiIkpoTeph aia. Ma mapddeiypa: |
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81,7 > 81 (81=81,0) :
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Ackadikoi apiBpoi kai €

IMia mapddeiypa:

A 1€ =100 Aemrd
3 € kai 7 Aemtrd: 3,07 €

15 € ka1 88 AemtTa: 3,88 €

1 AetTo: ﬁ Tou € R e dekadiko apiOuo 0,01 €

0, 00

I 10 Aemra: 1 ToU€ R 10 Tou € / \

10 100
AETTTA

OTav dev éxw €, TomoBeTw O




1.Zuykpivw Toug dekadikoUC XpnoidoToIwvTac Ta ocUPPoAa < ,> ,=.

0,63 ... 0,6 0,09 ... 09 42,01...... 421
012 ... 0,2 088 .. 0,088 135...... 13,4
2702 ...... 272 184 ......18,40 06....06
22,06 ......22,05 01....010 09....090

1
2. Bpiokw To apiBué mou civar Kara 0 HeEYaAUTEPOC amd Tov aplOuo mwou

Hou diveTal OTwC OTO TAPAdEIyHa.

12,37 - 1247 151 — ... 12— ...
602 — .. 251 — ... 378 = ...
169 — ... 139 — ... 14,80 — ...
0— e 02 — ... 09~

3. ZupgmAnpwvw Tov apiBud mou Acimel Kai PpiokeTal akpipweg otn péon
and Toug dUo apiBpol¢ mou Hou divovral, 6TwC oTo Tapdadeiypa.

6 <7 105« ... <115 45 < ... <b5
10<......<11 37<...... <39 42« ... <43
88«<.....<89 58 < ... <59 08«.... <09

4. MeTatpénw oc deKAdIKA HOPYN TA TAPAKATW mood
TT.x. 40 Aemta Tou€: 040€ KL 04 €

52 AeTtTd TOU EUPW :........ 15 eupw kai 8AemTd: .........
50 cupw kai 20 AemtTd: ........ 23 gupw Kai 45 AemTd: ...
50 eupw kar 99 AemTd: ......... 30 AeTTTd TOU EUPW : ........

6 AETITA TOU €UPW : ......... 5 eupw kai 25 AemrTad: ...



